
ПЛЕД С КОСАМИ 
Перевод IrinBlizzard 
 
 

 
МАТЕРИАЛЫ 
Пряжа Bernat® Maker Home DecTM  

250 гр/290 м; цвет кремовый (11009); 6 мотков или 1620 м  
Круговые спицы 8 мм длиной 91,5 см или размера, необходимого для получения заданной плотности. 
Спица для кос 
РАЗМЕРЫ  
Примерно 109 x 147,5 см  
ПЛОТНОСТЬ  

13 петель и 17 рядов в 10 см лицевой глади 
  



СОКРАЩЕНИЯ 
лиц - лицевая петля; 
изн - изнаночная петля; 
2Л/2Л - перекрестить 4 петли направо: оставить 2 петли на вспомогательной спице за работой, 2 лиц, 
затем провязать лицевыми петли со вспомогательной спицы; 
2Л\2Л - перекрестить 4 петли налево: оставить 2 петли на вспомогательной спице перед работой, 2 лиц, 
затем провязать лицевыми петли со вспомогательной спицы; 
3Л/3Л - перекрестить 6 петель направо: оставить 3 петли на вспомогательной спице за работой, 3 лиц, 
затем провязать лицевыми петли со вспомогательной спицы; 
3Л\3Л - перекрестить 6 петель налево: оставить 3 петли на вспомогательной спице перед работой, 3 лиц, 
затем провязать лицевыми петли со вспомогательной спицы; 

3Л/2И – оставить 2 петли на ВС за работой, 3 лиц, затем провязать изнаночными 2 петли со 
вспомогательной спицы; 
2И\3Л – оставить 3 петли на ВС перед работой, 2 изн, затем провязать лицевыми 3 петли со 
вспомогательной спицы; 
П1И - прибавление одной изнаночной: ввести левую спицу спереди назад под горизонтальную нить 
между только что провязанной петлей и следующей и провязать поднятую нить изнаночной за заднюю 
стенку. 
 
ИНСТРУКЦИЯ 
Дорожка с косами A (раппорт 6 петель), смотри схему на странице 2 
1й ряд (ЛС): 6 лиц; 
2й и все четные ряды: 6 изн; 
3й ряд: 2Л/2Л, 2 лиц; 
5й ряд: 6 лиц; 
7й ряд: 2 лиц, 2Л\2Л;   
8й ряд: 6 изн.  
Эти 8 рядов - раппорт дорожки с косами A.  
 
Дорожка с косами B (раппорт 15 петель), смотри схему на странице 2 
1й ряд (ЛС): 3 лиц, 4 изн, 3Л/3Л, 2 изн; 
2й ряд: 2 лиц, 6 изн, 4 лиц, 3 изн;  
3й ряд: 2И\3Л, 3Л/2И, 2И\3Л; 
4й ряд: 3 изн, 4 лиц, 6 изн, 2 лиц; 
5й ряд: 2 изн, 3Л\3Л, 4 изн, 3 лиц; 
6й ряд: как 4й ряд; 
7й ряд: 3Л/2И, 2И\3Л, 3Л/2И; 
8й ряд: как 2й ряд.  
Эти 8 рядов - раппорт дорожки с косами B  
 
Набрать 141 петлю, не соединять в круг.  
Плед выполняется прямым вязанием следующим образом:  
1й ряд (ЛС): *1 лиц, 1 изн, повторить от * до последней петли, 1 лиц.  
Последний ряд - раппорт узора «Рис». 
Провязать следующие 7 рядов узором «Рис». 
Следующий ряд (ИС): (1 лиц, 1 изн) дважды, 1 лиц, *3 изн, П1И, 4 изн, П1И, повторить от * до последних 
10 петель, 3 изн, П1И, 2 изн, (1 лиц, 1 изн) дважды, 1 лиц; всего 178 петель. 
 
Продолжить вязать узором с косами: 
1й ряд (ЛС): (1 лиц, 1 изн) дважды, 1 лиц, *3 изн, провязать 1й ряд дорожки с косами A, 3 изн, 3 лиц, 3 
изн, провязать 1й ряд дорожки с косами B, 3 изн, 3 лиц, повторить от * до последних 17 петель, 3 изн, 
провязать 1й ряд дорожки с косами A, 3 изн, (1 лиц, 1 изн) дважды, 1 лиц,  
  



2й ряд: (1 лиц, 1 изн) дважды, 1 лиц, *3 лиц, провязать 2й ряд дорожки с косами A, 3 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 
изн, 3 лиц, провязать 2й ряд дорожки с косами B, 3 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, повторить от * до последних 
17 петель, 3 лиц, провязать 2й ряд дорожки с косами A, 3 лиц, (1 лиц, 1 изн) дважды, 1 лиц,  
Эти два ряда показывают распределение узоров на пледе.  
 
Продолжить вязать по установленным узорам, выполняя косы, на длину примерно равную 143,5 см от 
начала, закончить 1м рядом дорожек с косами A и B. 
Следующий ряд (ИС): (1 лиц, 1 изн) дважды, 1 лиц, *2 изн, 2 вместе изн, 3 изн, 2 вместе изн, повторить от 
* до последних 11 петель, 2 изн, 2 вместе изн, 2 изн, (1 лиц, 1 изн) дважды, 1 лиц; всего 141 петля. 
Провязать 8 рядов узором «Рис» вдоль всех петель.  
Закрыть петли по рисунку.  
 


